
Рішення 
разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

Здобувач  ступеня  доктора  філософії  Бахметьєв  Андрій  Євгенійович, 
1997 року  народження,  громадянин  України,  освіта  вища:  закінчив  у  2020 
році магістратуру Національного університету «Одеська юридична академія» 
зі спеціальності Політологія, виконала акредитовану освітньо-наукову 
програму 05 Соціальні та поведінкові науки. 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом ректора 
Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний 
університет  імені К. Д. Ушинського»  Міністерства  освіти  і  науки  України, 
м. Одеса, від «02» грудня 2024 р. № 143-нд у складі: 
Голови разової  
спеціалізованої вченої ради –  Наталі Гедікової, д. політ. н., професора,  

професора  кафедри  політичних  наук  і  права 
Державного закладу «Південноукраїнський 
національний педагогічний університет 
імені К. Д. Ушинського». 

 
Рецензентів – Ганни Музиченко, д. політ. н., проректора з 

наукової роботи, професора кафедри 
політичних  наук  і  права  Державного  закладу 
«Південноукраїнський національний 
педагогічний університет 
імені К. Д. Ушинського», 

 
 Інни Пронози, к. політ. н., доцента, доцента 

кафедри  політичних  наук  і  права  Державного 
закладу «Південноукраїнський національний 
педагогічний університет 
імені К. Д. Ушинського». 

 
Офіційних опонентів –         Дениса Яковлева, д. політ. н., професора, 

декана  факультету  психології,  політології  та 
соціології Національного університету 
«Одеська юридична академія», 

 
 Артема Кройтора, к. політ. н, доцента кафедри 

політології Одеського національного 
університету імені І.І. Мечникова 

на засіданні «31» січня 2025 року прийняла рішення про присудження 
ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 
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Андрію Бахметьєву на підставі публічного захисту дисертації «Виборчі 
технології в Україні: специфіка застосування та тенденції розвитку» за 
спеціальністю 052 Політологія. 

Дисертацію виконано в Державному закладі «Південноукраїнський 
національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», Міністерство 
освіти і науки України, м. Одеса. 

Науковий керівник Світлана Ростецька, д. політ. н., професор, 
Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний 
університет  імені К. Д. Ушинського»,  доцент  кафедри  політичних  наук  і 
права. 

Дисертацію  подано  у  вигляді  спеціально  підготовленого  рукопису, 
що  містить  нові  науково-обґрунтовані  результати  проведених  здобувачем 
досліджень, а саме: уперше проведено комплексний аналіз еволюції 
виборчих технологій в українському електоральному процесі, а також у 
виявленні нових підходів та тенденцій їх використання; здійснено системний 
підхід до аналізу виборчих технологій в Україні, що включає їх класифікацію 
за функціональними та технологічними ознаками, а також їхню адаптацію до 
українського  політичного  контексту;  досліджено  вплив  сучасних  цифрових 
технологій, таких як соціальні медіа, алгоритмічний таргетинг та 
інструменти аналізу даних, на процес політичної комунікації та виборчі 
стратегії  в  Україні;  детальний  аналіз  використання  маніпулятивних  практик 
(дезінформація,  чорний  піар,  таргетовані  фейкові  новини)  під  час  виборчих 
кампаній, визначено їх вплив на електоральну поведінку та механізми 
протидії; надано оцінку нормативно-правового регулювання виборчих 
технологій  в  Україні,  що  дозволило  виявити  прогалини  у  законодавстві  та 
запропонувати рекомендації щодо його вдосконалення для підвищення 
прозорості виборчого процесу; проведено порівняльний аналіз виборчих 
технологій в Україні та інших демократичних країнах, що дозволило виявити 
ключові відмінності та спільні риси, а також визначити перспективи розвитку 
української виборчої системи у глобальному контексті; запропоновано 
прогноз майбутніх тенденцій розвитку виборчих технологій в Україні, 
враховуючи  швидкі  зміни  у  сфері  цифрових  комунікацій  та  нові  виклики, 
такі  як  кібербезпека,  зовнішній  вплив  на  вибори  та  нові  форми  політичної 
мобілізації. Уточнено концептуально-теоретичні підходи стосовно 
тлумачення понять «виборчі технології» та «виборчі системи»; класифікацію 
виборчих технологій, зокрема їх розподіл за функціональними та 
технологічними ознаками, що дозволяє більш детально аналізувати їхнє 
застосування  в  різних  типах  виборчих  кампаній;  особливості  застосування 
виборчих технологій в українському контексті. Увага приділяється факторам, 
що впливають на використання цих технологій, таким як політична культура, 
рівень  розвитку  медіа,  вплив  соціальних  мереж  і  зовнішніх  акторів;  аналіз 
маніпулятивних технологій, таких як чорний піар, дезінформація та фейкові 
новини, які активно застосовуються у виборчих кампаніях в Україні. 
Досліджено їхній вплив на громадську думку та політичну поляризацію; роль 
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держави в регулюванні виборчих технологій, зокрема баланс між протидією 
маніпулятивним практикам та стимулюванням розвитку прозорих цифрових 
інструментів для підвищення адаптивності політичної системи; теоретичні та 
практичні  засади  вивчення  особливостей  проведення  виборчих  кампаній  у 
Сполучених  Штатах Америки. Подальшого розвитку набули підходи  до 
оцінки прозорості та етичності використання виборчих технологій. 
Проаналізовано, як традиційні критерії ефективності доповнюються 
вимогами  до  етичності,  відкритості  та  рівноправності  в  умовах  сучасного 
демократичного  виборчого  процесу;  аналіз  методів  політичної  комунікації 
через виборчі технології, включаючи створення персоналізованих 
повідомлень для різних груп виборців, а також інструментів зворотного 
зв’язку  між  кандидатами  та  виборцями;  порівняння  українських  виборчих 
технологій із міжнародними прикладами, що дозволило виявити нові 
тенденції та запропонувати практичні рішення для адаптації передових 
технологій  до  українського  контексту;  стратегічні  пріоритети  становлення 
інституту  виборів в  Україні в  умовах  глобалізації. Отримані результати 
мають  істотне  значення  для  галузі  знань 05  «Соціальні  та  поведінкові 
науки». 

Здобувач має 6 одноосібних публікацій за темою дисертації. Із них: 3 – 
у фахових наукових виданнях України, 3 – апробаційного характеру. Вимоги 
пунктів 8, 9 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування 
рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, 
наукової установи про присудження ступеня доктора філософії) 
дотримано. 
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У  дискусії  взяли  участь  голова  і  члени  разової  спеціалізованої  вченої 

ради: 
1. Н. П. Гедікова, доктор політичних наук, професор, Державний заклад 
«Південноукраїнський національний педагогічний університет 
імені К. Д. Ушинського», професор кафедри політичних наук і права – 
голова ради. 
Зауважень немає. 
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